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みんなが輝いた最後の運動会！ 
 前日の大雨で心配されましたが、６月２５日

（土）に３年ぶりの運動会、有珠小にとっては最

後の運動会を開催することができました。 

◆自分の記録を伸ばしたい、一緒に走る友達に負け

たくないという気持ちで必死に走った徒競走 

◆地面すれすれに網を引き、体全体で豊漁の喜びを

表したよさこいソーラン 

◆周りの音をしっかり聞き取り、全校児童の気持ち

が一つになった鼓笛演奏 

◆運命走や保護者競技で見せた微笑ましい笑顔 

◆異学年で楽しんだ大玉転がし、玉入れ 

◆「次、お願い！」「よし、頑張るぞ！」バトンを

通した心の会話 

◆高学年が行動や役割を通してリーダーシップを

発揮した入場行進、開・閉会式、応援合戦。 

 

 

 

 

 

 

 

子供たち一人一人が輝いていました。 
６月の全校朝会でこんな話をしました。「ダイヤ

モンドなどの宝石は初めから輝いているわけでは

ありません。何度も何度も磨いて輝くようになりま

す。人の場合、『磨く』ということは『努力する』

ということ。努力を重ねることで輝けるのです。運

動会に向けて一生懸命努力してください。」 

子供たちはこれまでたくさんの努力を積み重ね

てきました。体育や音楽の授業だけではなく、朝の

時間や休み時間にも鼓笛やリレーの練習を重ねて

きました。帰宅後、グラウンドに来て、徒競走の練

習や応援合戦の声出しの練習をしている子供がい

ました。このような努力を積み重ねた結果、運動会

当日に子供たちは輝くことができたのです。 

 運動会という教育活動を通して、体力や運動能 

学校教育目標 
◎進んで学習する子ども 

◎思いやりのある子ども 

◎たくましい子ども  
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当日に子供たちは輝くことができたのです。 

 運動会という教育活動を通して、体力や運動能 

力ばかりではなく、仲間と共に作り上げる協力的な

態度、自分の役割を果たそうとする責任感・使命感、

スポーツを楽しむ心など、人間形成の土台となる態

度や姿勢を育むことができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動会で育まれた様々な力をこれからの教育活

動にも繋げていき、溢れるくらいの自信を持たせて

いきたいと思います。 

コロナ禍により、大きな声での声援ができなかっ

たことや、昼食を通した家族のふれあいができなか

ったことなど、いくつかの面では例年通りとはいき

ませんでしたが、ご家族や地域住民の皆様のご支

援、ご協力により、有珠小最後の運動会を盛会のう

ちに終了することができました。心より感謝申し上

げます。 

ご協力に感謝！そして継続を！ 
 全国的にワクチン接種が進み、基本的な感染防止

対策が浸透していることもあり、一部の地域を除き

感染者数は減少傾向にあります。有珠小学校におい

ても、ご家族の皆様の感染防止対策の徹底と慎重な

行動により感染を防ぐことができています。心より

感謝申し上げます。 

 皆様のご協力により、学校の教育活動も中止や延

期をすることなく進めることができています。大変

うれしく思います。 

 しかし、まだまだ安心はできません。これからも、

熱中症に気を付けながら、感染防止対策をしっかり

行い、安心して家庭生活や学校生活を送ることがで

きる日まで協力してまいりましょう。 

 

校長 柳澤君彦 

https://www.city.date.hokkaido.jp/kyoiku/detail/00001171.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 日(金) クラブ 光陵中校区健全育成連絡会 

4 日(月) ALT 

5 日(火) 新体力テスト 1 日目 

6 日(水) 参観日 ALT 新体力テスト 2 日目 

     1・2 年学級レク PTA 三役会 

     閉校記念事業推進協議会各部会 

7 日(木) 新体力テスト 3 日目 

11 日(月) ALT いきものいんく学習 

読み聞かせ 大掃除（昼） 

12日(火) オンライン学習 低学年図書貸し出し 

13 日(水) スクールバス体験 

     西小との交流授業 1～5 年〔1 日〕 

14 日(木) 中学年図書貸し出し 

15日(金) B日課 クラブ 高学年図書貸し出し 

17 日(日) 道民家庭の日 

18 日(月) 海の日 

19 日(火) いきものいんく学習予備日 

     有珠地区健全育成協議会 

20 日(水) ALT 巡回小劇場（1～4 年） 

21 日(木) A 日課 マツカワ放流体験 

     磯遊び 

22 日(金) B 日課 1 学期終業式 大掃除 

23 日(土) 夏季休業開始（～8 月 17 日） 

７月行事予定 

 

 今年度、室蘭人権擁護委員協議会が主催する

人権教育の推進を目標とした「人権の花」運動の

協力校となりました。 

 ２日に同協会からの花の苗と肥料の贈呈式 

を行った後、全校児童 

で苗植えを行いました。 

花を育てる活動を通じ、 

友達を思いやる心も育 

っていくように全校で 

お世話をしていきます。 

 
 アンケート結果から、「いじめ」認定される事案

はありませんでした。ただし、「いやなことを言わ

れた・された」「いやなことをされているのを見た

ことがある」という回答はありました。それぞれ

の件について指導済みですが、今後もみんなが気

持ちよく生活していけるよう指導していきます

ので、ご家庭でもご協力・学校との情報交流をお

願いします。 

  

 今年度、3 年生以上が 3 つのクラブに分かれて活動を開始しました。それぞれ関心がある内容なので、

とても楽しそうでした。今後は反省を含めて 5 回予定されています。 

 来年度の統合に向けた交流授業が 5月 26日に

行われました。2 時間目から中休み、3 時間目を

西小学校で過ごしました。授業や休み時間を共

有し、有意義な交流となりました。 

 次回は、7 月 13 日(水)にスクールバス体験と

交流授業（1 日）を行います。 
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